

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রকের কার্যালয়
গৌরনদী, বরিশাল।
www.food.gournadi.barisal.gov.bd

জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল বাস্তবায়ন সংক্রান্ত নৈতিকতা কমিটির সভার কার্যবিবরণী-

আহ্বায়ক : অশোক কুমার চৌধুরী
উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক ;
সভার তারিখ : ১৭/০৮/২০২৩ ;
সময় : সকাল ১১.০০ টা ;
সভার স্থান : উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রকের কার্যালয়, গৌরনদী, বরিশাল ;
হাজিরা বিবরণী : পরিশিষ্ট 'ক' দ্রষ্টব্য ;

সভার প্রারম্ভে উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করা হয়। সভায় জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা ২০২৩-২৪ বাস্তবায়ন সংক্রান্ত পরিবীক্ষণ কাঠামো নিয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। আলোচনান্তে নিম্নলিখিত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়-

ক্রম	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
০১	নৈতিকতা কমিটির সভা আহ্বান ও সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন	প্রতি কোয়ার্টারে আবশ্যিকভাবে নৈতিকতা কমিটির সভা আহ্বান ও সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন করার বিষয়ে আলোচনা করা হয়।	নৈতিকতা কমিটির সভা নিয়মিতভাবে আয়োজনসহ সভার সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন নিশ্চিত করতে হবে।	কমিটির সদস্যবৃন্দ
০২	জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার ত্রৈমাসিক প্রতিবেদন	২০২৩-২৪ অর্থ বছরের জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার ত্রৈমাসিক প্রতিবেদন সংশ্লিষ্ট দপ্তরে প্রেরণসহ ওয়েব পোর্টালে আপলোড করার বিষয়ে আলোচনা করা হয়।	জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার ত্রৈমাসিক প্রতিবেদনসমূহ যথাসময়ে প্রেরণ করতে হবে এবং ওয়েবপোর্টালে আপলোড করার বিষয়টি নিশ্চিত করতে হবে।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক
০৩	সুশাসন প্রতিষ্ঠার নিমিত্ত অংশীজনের অংশগ্রহণের সভা সংক্রান্ত	সুশাসন প্রতিষ্ঠার নিমিত্ত অংশীজনের (stakeholders) অংশগ্রহণে সভা বিষয়ে আলোচনা হয়।	সুশাসন প্রতিষ্ঠার নিমিত্ত অংশীজনের অংশগ্রহণে দক্ষতা ও নৈতিকতা উন্নয়ন কমিটির সভা ২০২৩-২৪ অর্থ বছরের প্রথম ও তৃতীয় কোয়ার্টারে একটি করে আহ্বান করা হবে।	দক্ষতা ও নৈতিকতা উন্নয়ন কমিটি
০৪	কর্ম পরিবেশ উন্নয়ন	কর্ম পরিবেশ উন্নয়ন অর্থাৎ স্বাস্থ্যবিধি অনুসরণ/অকেজো মালামাল নিলাম/বিনষ্টকরণ/পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা বৃদ্ধির বিষয়ে আলোচনা হয়।	এ কার্যালয়ের কর্ম পরিবেশ উন্নয়নে স্বাস্থ্যবিধি অনুসরণ/অকেজো মালামাল নিলাম/বিনষ্টকরণ/পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা বৃদ্ধিকরার কার্যক্রম গ্রহণ করার জন্য একটি কমিটি গঠন করতে হবে। বর্তমান ডেপুটি পরিস্থিতি বিবেচনায় কার্যালয়ের আঞ্জিনাসহ চারপাশ পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতার বিষয়ে কমিটিকে সার্বক্ষণিক তদারকি জোরদার করতে হবে। তাছাড়া অকেজো মালামাল নিলাম/বিনষ্টকরণ	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক ও কমিটি ;

			মালের তালিকা করে নিলামের ব্যবস্থা করতে হবে।	
০৫	ওয়েবসাইটে সেবাবক্স হালনাগাদ করণ সংক্রান্ত	শুদ্ধাচার সেবাবক্স নিয়মিত হালনাগাদ করার বিষয়ে আলোচনা হয়।	নিয়মিতভাবে শুদ্ধাচার সেবাবক্স হালনাগাদ করতে হবে।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক


১৭/০৮/২০২৩

অশোক কুমার চৌধুরী
উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক
গৌরনদী, বরিশাল।

তাং ১৭/০৮/২০২৩ খ্রি

স্মারক নং- ১৩.০১.০৬৩২.০০১.৭১.০০৩.২২.৪১০

অনুলিপি : সদয় অবগতি/অবগতি ও কার্যার্থে-

- ১। জেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, বরিশাল।
- ২। ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, গৌরনদী এলএসডি, গৌরনদী, বরিশাল।
- ৩। মোঃ সেলিম সরদার, সদস্য, নৈতিকতা কমিটি।
- ৪। অফিস কপি।


১৭/০৮/২০২৩

উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক
গৌরনদী, বরিশাল।